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Об отборе кандидатов для участия в июле-сентябре 2019г. в проекте «Открытое Небо» РССИ.
Уважаемые товарищи!
               Российским спортивным союзом инвалидов  в рамках поддержанного Фондом Президентских Грантов и Общероссийской общественной организацией «Всероссийское Общество Инвалидов»  Проекта «Открытое Небо» совместно с региональными организациями ВОИ проводится отбор инвалидов, желающих пройти на базе ведущих авиаклубов  теоретическую, наземную и практическую подготовку для совершения парашютных прыжков на двухместных парашютных системах «Тандем» или совершить полеты на двухместном планере, тепловом воздушном шаре в период с июля по сентябрь 2019г. Практика работы РССИ по созданию возможностей для инвалидов совершить прыжок с парашютом вместе с опытными инструкторами показала свою высокую эффективность в достижении  цели по социально-психологической реабилитации.  Вашей региональной организации ВОИ  РССИ может быть выделена  квота   на право совершения за счет средств гранта в т. ч.  а 1 прыжка  с парашютом «Тандем» вместе с инструктором, 1 полет на планере и 1 полет на тепловом воздушном шаре.
               Просим Вас до 10 июля 2019г. провести работу по отбору желающих для участия в этом проекте и направить в РССИ до 1 апреля 2018г.  по электронной почте 2012psm@mail.ru  предварительную заявку - список инвалидов, которые изъявили желание пройти в указанный выше период подготовку и совершить прыжок с парашютом или полеты на планере, шаре, с указанием: ФИО, даты рождения, группы инвалидности, контактного тел. и адреса электронной почты и заполненные заявления-анкеты (форма бланка  прилагается).  К кандидатам на участие предъявляются следующие требования: возраст старше 18 лет, вес-  до 80 кг, активное участие в деятельности организации ВОИ, отсутствие медицинских противопоказаний.  Включенные Вами в список кандидаты для участия в проекте должны ознакомиться с информацией по вопросам безопасности, правил поведения, существующими ограничениями для прыжков с парашютом и полетов в аэротрубе, размещенной на сайте проекта, что они подтверждают своей подписью в заполняемой ими заявлении-анкете.
             После получения от Вашей организации списка кандидатов на участие в Проекте «Открытое Небо», РССИ   индивидуально с каждым  из заявленных в списке кандидатов решает вопрос с учетом имеющихся возможностей  о допуске к участию в проекте и  выборе места и времени прохождения учебно-тренировочных занятий, совершения парашютных прыжков и полетов. Сами прыжки с парашютом и полеты  за счет средств РССИ выполняются на основании договора с тем или иным авиаклубом. При решении вопроса о месте совершения прыжков с парашютом или полетов будут учитываться прежде всего возможность совершения прыжков и полетов  на базе действующих  в Вашем или ближайшем регионе авиаклубах при их наличии, а также пожелания участников.  Прибытие к месту проведения занятий, размещение в гостинице и питание (при необходимости) производится за счет средств, привлеченных региональной организации ВОИ или средств участников. Не использованная Вашей региональной организацией квота перераспределяются РССИ по другим организациям ВОИ. авиаклубов. Также рекомендуем Вам обеспечить информационное сопровождение подбора кандидатов  и  участие представителей Вашей региональной организации ВОИ в проекте «Открытое Небо».  На сайте региональной организации ВОИ полезно будет разместить  информацию  о появившейся возможности осуществить мечту. Адреса, контактные телефоны авиаклубов ДОССАФ, действующих в регионах России и информацию о ходе подготовки и реализации Проекта РССИ «Небо, открытое для Всех» можно найти на сайтах проекта РССИ http://sky-open.nubex.ru и http://sky-open.com. Региональные организации ВОИ могут использовать создаваемый при реализации проекта фонд фото и видеоматериала в своей практической работе.  В рамках  планируется проведение в Португалии в период с 19 по 26 августа 2019г. четвертого  международного спортивного парашютного фестиваля «HANDI FLY-2019» в соответствии с регламентом его проведения, размещенным на сайте проекта. Региональные организации инвалидов совместно с авиаклубами, действующими на территории региона, имеют возможность направить при условиях участия в заочном отборочном конкурсе,  свою команду, в которую могут быть включены инвалид, совершивший не менее пяти прыжков с парашютом с выполнение спиралей в свободном падении, мастер-тандема и воздушный оператор, для участия в составе делегации от России в соревнованиях инвалидов по прыжкам в тандеме во время фестиваля. Для участия в заочном конкурсе необходимо до 20 июяя 2019г. направить в Оргкомитет конкурса видеозапись лучшего прыжка в тандеме инвалида  с выполнением комплекса спиралей в свободном падении. На основании оценки качества выполнения инвалидом спиралей и времени выполнения комплекса фигур трем командам от регионов, продемонстрировавшим лучшие результаты Оргкомитетом будут направлены персональные приглашения принять участие в отборочном учебно-тренировочном сборе кандидатов  в состав делегации России.
Заместитель Председателя ВОИ, Президент РССИ                                 
 Ф.Ф. Нурлыгаянов

